

Erratum: “Comparison of Viscoelastic, Structural, and Material Properties of Double-Looped Anterior Cruciate Ligament Grafts Made From Bovine Digital Extensor and Human Hamstring Tendons” [ASME J. Biomech. Eng., 123, No. 2, pp. 162–169]

Tammy L. Haut Donahue, Colin Gregersen, M. L. Hull, and Stephen M. Howell

In Section 2.2 Data Analysis and Section 4.1 Methodological Issues, it should read that the displacement was scaled directly with the length.